Тема: Синус, косинус и тангенс суммы и разности двух углов. Синус и косинус двойного угла. Тангенс суммы и разности аргументов.
Д/З. Написание конспекта 
1).Упростить:
а)cos (3π/2 + α) =  ;       б) tg(3600 – α) = ;
в) sin (π – α) =  ;            г) sin( π/2 + α) =  ;
д) tg ( 2π + α) =  ;          е) cos ( π/2 – α) =  ;
ж) ctg ( π/2 + α ) = ;        з) tg ( π + α) = .     	
2). Вычислите:

а)   cos 30o =             б) – 2 tg2 450 =
в) а sin 1800 =                     г) 2sin 300 = 
д) sin 1350 =                        е) sin 750 = 
ж) sin 150 =                         з) cos 1050 = .
3.Вычислите 

а) sin 75o = sin (45o + 30o) = sin 45o · cos30o + cos 45o · sin 30o = 
б) sin 150 = sin(450 – 300) = sin450 ∙ cos300 – cos450 ∙ sin 300
в) cos1050 = cos( 600 + 450) =
б) Доказать, что:
sin ([image: http://festival.1september.ru/articles/622795/img6.gif] + х) = – sinx 
cos ([image: http://festival.1september.ru/articles/622795/img6.gif] + х) = – cosx
Решение:
sin ([image: http://festival.1september.ru/articles/622795/img6.gif] + х) = sin [image: http://festival.1september.ru/articles/622795/img6.gif]  · cosx + cos [image: http://festival.1september.ru/articles/622795/img6.gif]  · sinx = 0 · cosx + (– 1) · sinx = – sinx 
cos ([image: http://festival.1september.ru/articles/622795/img6.gif] + х) = cos [image: http://festival.1september.ru/articles/622795/img6.gif]  · cosx + sin [image: http://festival.1september.ru/articles/622795/img6.gif]  · sinx = (– 1) · cosx – 0 · sinx = – cosx
в) Вычислите: sin (x + y), если известно, что
sin x = 3/5,  0 < x < [image: http://festival.1september.ru/articles/622795/img6.gif] /2 ; cos y = – 3/5, [image: http://festival.1september.ru/articles/622795/img6.gif] <  y < 3 [image: http://festival.1september.ru/articles/622795/img6.gif] /2
Решение:
[image: http://festival.1september.ru/articles/622795/img7.gif]
Oтвет: –1
             вариант
1. Вычислить: sin (α + β),  если   sinα =3/5; П/2 < α < П,    cosβ = - 5/13;   П < β < 3П/2
2. Вычислите:    sin 20ocos 40o + cos 20o sin 40o 
3. Вычислите синус углов:  165о; 105о.
4.  Упростите выражение:sin20o+ 2sin 40o – sin 100o 


Тема: Формулы половинного угла. Преобразование суммы тригонометрических функций в произведение и произведения в сумму.      Выражение тригонометрических функций через тангенс половинного аргумента.
Д/З.  Написание конспекта по теме.
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